Ajéanlott feladatok a Thomas: Kalkulus konyvekbdl:

Komplex szamok: I. kétet 317. oldal: 1-24.

Vektorgeometria: III. kotet 174. oldal: 1-13, 17-19; 181. oldal 1-22, 35-42, 189. oldal: 1-62.
Sorozatok: III. kotet 75. oldal: 23-35

Matematika A1, 1. zh. Minta

1. (4 pont) Adja meg a (1 +1)%(v/3 + 3i)® komplex szdm agebrai alakjat! (12%/28:)

2. (4 pont) Oldja meg a 2°> — 81z = 0 egyenletet a komplex szamok korében! (z; = 0, 2, = 3,
23 = 3i, 24 = =3, z5 = —31)

3. (4 pont) Szamitsa ki az A(5,3,2), B(4,—1,—1) és C(5,4,0) pontok &ltal meghatarozott
haromszog teriiletét! (@)
4. (4 pont) Hatdrozza meg a P(3,2,—1) pontnak az x + 4y + 9z = 3 sikra vett tiikorképét!
(555 55 )
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5. (4 pont) Legyen a, = 6;:;;2; , n € ZT. Hatdrozza meg az a, sorozat hatarértékét és az

e = 0,001 értékhez tartozd kiiszobindexet! (lima, = 2, N = 665)




